

# КЛАСА ПРОТИ КЛАСИ.

Тов. Лозовський про класові бої в Німеччині.

Велитенське змагання праці й капіталу в Німеччині розгортається під революційно-класовим гаслом — "Класа проти класи". Підприємці не криються, що для них справа не обмежується натиском на заробітну платню й на довжину робочого дня. Вони отверто заявляють, що хочуть "зміцнити соціально-політичні взаємини на довгий час"...

Це є, що німецькі промисловці хочуть міцно й надовго погромити робітничий рух і закабалити під своїми джупами утисками німецького пролетаріату. Для них не досить перемогти; вони намагаються розвинути переможене. За кілька місяців минає термін угод про заробітну платню, що стосується трьох з половиною мільйонів робітників, і до цього часу німецькі підприємці хочуть наперед бути цілковитими хазяями на найважливіших позиціях.

Цілком зрозуміло, що для німецького пролетаріату справа йде тут про боротьбу за своє існування. І тільки рішуча боротьба під гаслом: "Класа проти класи", боротьба до цілковитої перемоги, може врятувати його від рабства. Робітники це чудово собі усвідомили. І вони готові до таких боїв. А твердість і стійкість робітничої класи дають їй до руху переможно зброю, але що зброю в нього вибивають соціально-демократичні й профспіканські реформістські зрадники.

Немає сумніву, що вже тепер вони готуються і до позапарламентських переговорів з капіталістами, і до пізнішого наступу на робітників, як це було недавно в Гамбургу та інших містах. Наперед можна передбачити, що проти тих, хто боротиметься, вживуть усіх заходів, починаючи від спроби взяти їх голодом і кінчаючи кровопролиттями. Але суть боротьби, що розгортається, надто ясна німецьким робітникам і зрадникам важе їх підтурити. Можна сміливо пророкувати, що боротьба буде вперто й тривалою, набравши до того широких форм. І хоч як мудрують, хоч які зрадничкі й маневри реформістів та соціалістів німецької буржуазії, — проте пролетарі цілком з'єднаються навколо революційно-класових прапорів і неминуче перейдуть до контр-наступу проти підприємців.

# ДЕСЯТИРІЧЧЯ РАДЯНСЬКОЇ МЕДИЦИНИ.

В цьому місяці, листопаді святкує пролетаріат Радянського Союзу 10-тиріччя існування радянської медицини. Працюючи С.Р.С.Р. створили в 1918 р. Народній Комісаріат Здоров'я. Завданням отого комісаріату є: стежити за здоров'ям робітників й селян.

Є два моменти, що відрізняють буржуазну класову медицину від пролетарської медицини. В імперіалістській, класовій державі медицина є річчю упривілейованих й державно авторизованих лікарів. Широкий шар працюючих має не компетентні в питаннях буржуазної медицини. Вони є лише на те, щоб приймати всі благодати лікарської науки й слугувати за вітисекційних криликів для лікарських експериментів по шпиталях і клініках, а то й прийомних приватних домах. В капіталістичній країні робітник й селянин є два рази караній: по-перше, капітал, визискуючи працю робітника, нищить і руйнує його здоров'я — по-друге, капітал передає вже хорого робітника в руки лікарів, а ті експериментують на його організмі й до решти вбивають його здоров'я. Директор шпиталю д-р. Вольмер пише ось що в "Німецькому Медичному Тижневику" ч. 39 про досвід над кривицею у дітей — (Kachitis): "Ми переводили експеримент на 100 щурів і 20-ох дітей. Отих дітей ми слабо відживлювали й недопускали на них світла..."

У звіті журналу "Тижневик Клініки" з 10. грудня 1927 р. з Німеччини є стаття про те, як то з дитини хорю на красуху (шкарлатину) лікарі переносили зарази тієї хороби вмісне на здорові діти, щоб слідити за процесом цієї страшної пошести. В "Німецькому Медичному Тижневику" д-р. Ганс Кобман пише, як то лікарі в шпиталі туберкульозних ч. 3 в Гамбургу, пацієнтів шпиталю, що мали початки туберкульозу, виціплювали бакції останньої стадії туберкульозу, щоб слідити процес нищення організму тую лютою хоробою. І як стверджує цей самий лікар, 4 пацієнти з тих заражених вмісне бакціями туберкульозу звернули на протязі першого півроку в наслідок якраз введення їм отих бакцій. Їх багато-багато таких і інших примірів лікарських практик та досвідів, які всякі доктори роблять на організмі пролетарія й їхніх дітей на те тільки, щоб відтак успішніше лічити багатих. Так воно є всюди з медициною в капіталістичних країнах.

Іначе мається з радянською медициною. Вона працює тісно в порозумінні з народними низами. Це-ж головна parola радянської медицини: "Охорона здоров'я працюючих, є річчю самих працюючих". Секції здоров'я, окружні, міські й дід-партійні ради, комісії для поліпшення здоров'я, харчування в лікуючих установах, кімнати

здоров'я при варстатах праці, парадні соціальної помочі — це є організаційна форма радянської медицини. Все те, що радянська медицина зробила за час 10-тиріччя свого існування, буржуазній медицині не вдалось досягнути цього за більше десятиліття. Головно-ж на полі боротьби зі соціальними пошесними недугами, яка може бути успішною лише з допомогою широких шарів працюючих мас. Вони усвідомлюють один одного при всіх варстатах праці, в помешкан-

нях, армії, про всі навички й закони здоров'я, про самозбереження, самоохорону тощо. Коли в буржуазній класовій державі кажеться: "Ліпша медицина є для багатих, гірша для бідних", то в Радянському Союзі мається найбільш фахові лікарські сили, наймодерніші санітарні урядження для кожного на рівні. Радянська медицина має не лише завдання викувати хорого від слабости, але, що головніше, вона дбає, щоб усунути причини тих хороб. І вона їх усуває.

# РІЖНІ ВІСТІ

## КИТАЙСЬКІ КАТИ ЗА РОБОТОЮ.

Японські та китайські газети повідомляють про те, що криваві розправи китайської влади з робітниками й комуністами не припинюються. В останніх днях в Кантоні (місто в Південній Китаю) знову скарано на горло 199 комуністів. Серед заарештованих є навіть кілька співробітників урядової газети.

Заарештований поліцією 16-літній хлопчик обіцяв видати відомий йому комуніст, коли йому дарують життя. Поліція одягла на хлопця маску й водила по вулицях міста, щоб їм показували помешкання комуністів та вишукували їх серед прохожих. За вказівками цього хлопця багато невинних було заарештовано й покарано на горло. Населення до того було заяляло цією процесією поліцаїв, що втікало зобачивши їх здалеку. Кати тепер мають більше роботи ніж коли небув. Всею за вказівками хлопця було заарештовано 40 дучу, але поліція не адержала своєї обіцянки та замордувала й самого хлопця.

## ВЕЛИКИЙ ПРОЦЕС ЯПОНСЬКИХ КОМУНІСТІВ.

Дня 18. листопада ц.р. починається в Токио найбільший процес світа останнього десятиліття. На лаві обвинувачених засідає 313 японських комуністів. Розправа відбувається у величезній залі "Великого Театру", бо всі салі суду покаталися за мала. Комуністам закидається приготування до державного перевороту. Процес триватиме біля 4 місяців, а його кошти обчислюють на 1 1/2 мільона єн.

## РОЗПРАВА ЗА КОМУНІСТАМИ В ЯПОНІ.

В японському місті Доба 29. вересня в окружному суді почався великий процес 34 обвинувачених в належності до компартії. В обвинувачених 10 оборотців.

Голова суду, виконавши формальності, оголосив, що розгляд справи відкладається на кілька днів. Один з обвинувачених, студент Ісіха, що свого часу відмовився від баронського титулу, дівстав слово і зажадав прилюдного розгляду справи, пояснюючи це тим, що свідчення обвинувачених на по-

передньому слідстві були наслідком жахливого катування. Далі Ісіха заявив, що більша половина обвинувачених не належить до компартії і тому немає підстав притягати їх до відповідальности.

## ПОЛЬСЬКІ ПЕПЕСИ РОЗЛОМИЛИСЬ.

Група підсуджених з пепес-партії, які без яких-будь застережень все й всюди стоять по стороні політики Писудського, приступила до видавання нового щоденника "Гішедвіг" під редакцією д-ра Стемневського й посла Яворовського. Вже в перших числах започаткував часопис гостру кампанію проти пепесівського органу "Робітник".

## КРОВАВІ ВИБОРИ ДО МІСЬКИХ РАД В НІМЕЧЧИНІ.

В малім німецьким містечку Гестахт відбувалися дня 30 вересня вибори до міської ради. На день виборів примасерували сильні відділи комуністів. Коло полудня дійшло до справжньої боротьби, бо комуністи напали на відходячі республіканські і соціалдемократичні відділи Райхсбаннеру. Обі сторони воювали проти себе камінями, джупами, ножами і револьверами. Вибори треба було припинити. В часі заворушення вбито вистрілом з револьверу команданта комуністичного відділу з Гамбурга. Одинадцять осіб є тяжко, а 250 легко ранених. Кроваві демонстрації відбулися дня 1-го жовтня також у Берліні, де прийшло до удару між фашистськими організаціями й комуністами та поліцією. В часі заворушень ранено 22 особи, в тім 3 особи дуже тяжко, бо поліція стріляла в товпу з револьверів. В Ессені в часі єврейських свят прийшло до протиеврейських демонстрацій в часі котрих фашисти вивокли всі жиби в єврейським домі молитви.

## ХРИСТІАНСЬКІ ЖИДИ.

З Вільна доноситься, що в прикордоннім селі Куплевичі організувалася нова релігійна секта з самих жидів. Ті жиди вірять, що Ісус Христос є сином божим. Богослуження секти відправляються старожидавською мовою, також читають євангеліє.

# 3 Трейд-юнійного Руху

## 3 МАЙНЕРСЬКОГО СТРАЙКУ.

Вейла, Ата.

Від того часу, як в яс організувано Майнерську Юнію Канади, себто від березня ц.р. майновласники відмовлялись визнавати М.Ю.К. а то й не хотіли навіть говорити з юніонними провідниками. Екзекутив М.Ю.К. віддав справу до Кавсела Кору, який мав порішити так, щоб обійшлося без страйку. На те погодились місцеві майнери й працювали далі на лавній узоні. Кавсел Кору, що своє рішення, що майнери можуть організуватися й мають право вживати будинку на свої мітінги. Майновласники мовчали через час, доки не було в них вугільного замовлення. Так було аж до місяця серпня ц.р. В той час почалася жвавіша праця в майнах й число робітників з кожним днем більшало. Майновласники проголосили були писемно, що майнери повинні підписати пару центів на тоні вугілля, але на скрім бізнесу і без жалю юнії. Майнери не погодилися з тим й від проводом своєї юнії вийшли на страйк. Зараз мінає три місяці страйковий тутешніх майнерів. Страйкуючі майнери як можуть так допомагають один одному, й не піддаються зазіханям майновласників. По черз Кавсел Кору скликали оті майновласники конференцію у Вінніпегу, та з тієї наради нічого не вийшло. Кавселі президент юнії-до Оттави та майновласники не думали й там зриватися своїм пропозиціям, а майнери зі свого боку не хотіли піддатися майновласникам. Тоді колорапери спробували розбити ряди організованого страйкуючого робітництва, як це робили вони в роках 1924, 25, 26. Так і це не вдалося. Майнери не далися обманути деморалізаційним кроками. Тоді колорапери вказали знов писати. Прогнозується, що майнери йшли на роботу на підставі даної угоди, але без юнії, іначе потратять місяць, бо майновласники спрвадують себеси до роботи. І це не настрашало майнерів. Тоді компанія "Роздур" проголосила, що слідуючого дня, від 14 листопада, в майні робитиме 10 майнерів. Вистка сторо перешла по всіх майнерів. Заворушилися майнери по всім юнії. Кожний був цинічний довідатися про тім 10 майнерів-себеси. Хто вони? — питали один одного. І довідалися на скоро.

Супердент "Роздур"-майні знавав одного формана, що перешає працював як майнер в тій-же компанії, а той форман заповідає підшукати 10 майнерів, щоб підуть як себеси до праці. Пошак ошеї темній, невідомий форман до Дромгеллер й привіз зі собою 12 хлопців, які не є робили ніколи в майні, бо, крім одного, жаден з них немав майнерського сертифікату. З тієї себесийської дванадцятки є канадійські хлопці, а 12 гарвестерів зі старої Англії, що приїхали на живна. Другого дня на 14 листопада рано о 7-й годі коло двох сотні робітників вийшли на трекку. Ходять в одну то другу сторону, вишукуючи себеси з домівки, доводка якої сторожила два провинціальної поліції. Десь 7.30 год рано вийшли з гавзу 3 моладі себеси, і побачили стільки робітників на тресі, кинулись назад до своєї домівки. За хвилину вийшли себеси. За ними йшли оба поліція. Один з поліцаїв заговорив до майнерів, щоб зробили вільний перехід. Страйкуючі майнери мовчки подалися в один і другий бік тресі, пропускаячи середню моладіх невідомих себеси. З позисилі головами, зі слуханнями в землю, озираючи ший себеси стегоже за майновласниками до майні. Деякі майнери почали свистати та кликати голосно себеси, але секретар відіду порадив оставити отих темних, невідомих себеси. Про те поволим секретар відіду юніоні ексекутиву й на 2-ту годину прийав президент юнії Вейла і вайспрезидент т. Стокалок. Всі майнери зійшлися до галі. Грим-

кани олесскими повітали їх робітників-страйкарів. Почали мітінг. Секретар відіду переказав всі події останніх днів страйковому руху. Після того промова президент Вейла, переказуючи всі ті переговори, які він мав з різними урядниками, які завжди ставили себе по стороні майновласників. У своїй промові підчеркнув президент Вейла, що він далі вестиме свою працю в тому напрямі, щоб виграна була по стороні страйкуючих майнерів. Потім заговорив т. Стокалок, вказавши у своїй промові майнерів до солідарної витриманості у страйковій боротьбі, а побіда мусить бути за майнерами. На мітінгу ухвалено п'ять резолюцій, які переслано до федерального правительства, до провинціального уряду, до Партії Праці в Англії, до Кука секретаря Майнерської Федерації і до робітничої преси в Англії.

Мітінг закінчено, майнери розійшлися доми.

Слід зазначити, що українські робітники стоять непохитно в страйковій боротьбі.

Углеков.

## АМЕРИКАНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ПРАЦІ ПРОВАЛЮЄТЬСЯ.

Ошава, Онт.

Читаючі "Укр. Роб. Вістев" вже відомо про страйк в автомобільній індустрії, що вивух в місці березні ц.р. в Ошаві. Проти страйку була зножка заробітної платні. Робітники цієї індустрії побувалися тоді не то тільки промовці, але й відказалися від таких, як В. Дж. Меркerson від Канадійської Юнії Залізнодорожників. До безрезного страйку робітників в автомобільній індустрії в Ошаві не було жадної юнії. Саме в часі страйку сформовано відділ Американської Федерації Праці. Вже в самих початках свого існування в відділі згаданої юнії було 3,800 членів. Та літери Американської Федерації Праці не дуже то бралися за організування всіх прочих робітників. Протягом сімох місяців число членів зменшилося до 1,800, а за той час існування відіду А.Ф.П. організатор П. Е. Дофій з Вашингтону всего один раз звідав місцевість Ошаву й то питаючи президента секретаря за грими.

А в Ошаві начисляється поперх 25 тисяч робітників. В автомобільній індустрії в Ошаві працює біля як 6 тисяч робітників. А організатор А.Ф.П. Дофій приїхав на годину й то за грими.

Робітники, що осталися у відділі тієї А.Ф.П. почали думати над справжньою робітничою юнією. На одному місцевому мітінгу вказав самі за організацію юнії. Вибрани свого організатора Доулінга президентом й йому доручили, щоб він в порозумінні й з підмогою Національної Індустріальної Юнії Автомобільних Робітників в тин-ситі розвинув організаційну працю. Це й виконано. Згадана юнія вийшла до ошавського відіду свого секретаря Морфійого, який на одному з локальних мітінгів А.Ф.П. освіднив працю й завдання Національної Індустріальної Юнії Автомобільних Робітників. Розвинулася дискусія, після того вибрано комітет з 7-ох членів, що мав розглянути напрямку тієї юнії й прийти на слідуючий мітінг з готовим внеском. Комітет сімох, зазнаюмившись з напрямною роботою Національної Індустріальної Юнії Автомобільних Робітників, прийшов на слідуючий мітінг з внеском прийняти полісу тієї юнії, а розвазілася з Американською Федерацією Праці на завжди. Резолюцію прийнято. Про це довідалася годинна квартира А.Ф.П. і зараз вислала бж двох організаторів: П. Е. Дофій і Біла Варлея. Скільки другий генеральний мітінг всього членства. На тому мітінгу члени нової юнії не дали говорити Дофійові й Варлеєві, прочитали резолюцію попереднього мітінгу в справі осування відіду Національної Індустріальної

Юнії Автомобільних Робітників, ще раз підтвержуючи її прийняття. Обох організаторів А.Ф.П. вказали опустити салю мітінгу. Та організатори А.Ф.П. пішли своїм втертим втертим шляхом. Вони брешкотливи доклади перетянули у свій бік Доулінга і з його допомогою скликали на один мітінг на 10-го листопада. На мітінг неї приїхав вже знаий аристократа А. Ф.П. Джеймс Сімсон. Почалася боротьба. Він вийшов на сцену, зачав говорити, а робітники не дали йому. Крик тривав біля години. Присутні намагалися, щоб організатори А.Ф.П. опустили салю, а Сімсон домагався, щоб організатори з ново-організованої юнії вийшли зі салі. Залучив же сильніший галас, метуши. Сталося, але, що ошавські автомобільні робітники, приєднаючись до згаданої юнії, не викликали салю А.Ф.П. Сімсона, учучи за собою салю закону, давай визнаати присутних робітників більшовниками, комуністами, агітаторами. Та 23 робітників, щоб не гати часу з череваними А.Ф.П. вийшли зі салі з ошавом: "Хай же Національна Індустріальна Юнія Авт. Робітників! Хай же канадійський робітничий конгрес!" В салі з Сімсоном осталося 11 робітників. Оті 23 робітники з нової юнії затрималися в сінях й тут відірвали свій мітінг. Промовляя тов. Мефкерсон. Ледви він закінчив свою промову, увійшла поліція й робітники розійшлися доми.

От з чією допомогою працює А.Ф.П. Та це не відстрашує робітничий відділ діяльності в Національній Індустріальній Юнії Автомобільних Робітників. Вони ще з більшим завзяттям покаяють організаційну працю доволка тієї юнії, з чією більшою силою і енергією виступають за осадомовання працюючих.

Член юнії.

## ПРОТЕСТ ПРОТИ ФАШИСТСЬКИХ МОРДІВ В ІТАЛІІ.

Центральний Комітет Італійської Трейд-юнії закликє юніоні організації всього світу, щоб запроотестували проти законного, легального морду фашистської юстиції повномим над членом Італійської Трейд-юнії, Міхелю дель Мадальоре. Центральний комітет Італійських Трейд-юнії передає юніоні смертні засади фашистської юстиції над власною свідомими членами юнії, й вказуючи, що протест ітернаціонального робітництва може причинитися до знесення вимоків судів й смертних засад в Італії, визнає до масових протестів.

## МАСОВИЙ ПРОЦЕС СОЮЗНИХ ТРЕЙД-ЮНІЙ В РУМУНІІ.

Вже від 10. вересня ведеться процес проти 76 членів союзних Трейд-юнії в Бухаресті. Їх боронить перед військовим, сігурностним судом 14 адвокатів. Бюрократ прокураторя поклав на судівки, в обвинуваченні арештованих робітників, цілі колонии поліційних конфідентів, агентов, шпиків. Всі сігурна свідчать... Протоколари знізання від арештованих ставала сігурна найбільш зданими туртурами, яких не знає історія. Засуд має заповіти на днів. Та його вже можна передбачити наперед. Самий-же прокуратор домагається виконання легального морду над арештованими робітниками.

## ЧИ ВИ ВОРОГ СВОІМ ПРИЯТЕЛЯМ?

Коли ні, то чому не постаратесь, аби всі ваші приятелі читали "Укр. Роб. Вісти"? Ви зробите їм приятельську прислугу, як зробите їх передплатниками "Укр. Роб. Вістев".

## ДЖИМ ТУЛІ.

# ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ.

Переклав І. Ю. Кулик.

(Продовження.)

Я відсунув від себе напів'їджену страву й дивився на свого чорного добродича через брудний неподіраваний стіл. П'яним своїм мозком я намагався збагнути таємницю рас. Вони машерували перед моїми очима за мільйон років тому — біляві й чорні, червоні й жовті. Чоловік поруч мене вважав, що його бог був чорний. Жінки, що втовкли в мене глумливу релігію, вважали, що їхній бог був білий, а я дитиною уявляв собі його велитенським чоловіком у сто футів завшишки з догово рудою бородою. І мабуть, через те, що чув, як інші діти ніколи не заспали без плачу, я прийшов до висновку, що це був лютий чоловік, що від нього сироти втікали, скоро їхні матері вмирали. В цьому закуреному й залпаному брудом салоні мій п'яний мозок закритився у п'яному сві. Ніколи я його не забуду.

Незчисленні дівчата всіх кольорів, голі, як кришки дерева взимку, танцювали на величезнім жовтім напіву з піску, коло сивозеленого океану, під місячним світлом... Червоні, білі, сині й зелені ангели літали понад ними, кидали

ючі квіти. Їхні тіла танцювали в ритм океанським хвилям. Невдовзі весь пісок укритися різнобарвними квітами, а ангели все спилили їх. Раптом закритився стовп піску й досіг місяця. Він крутився колами, колами, ніби його гнав вітер. Тоді мільйони яскраво-барвистих птахів та метеликів з'явилися не знати звідки. Кожний птах і метелик підхопив по квітці з того місяця, де раніш був пісок, і кожна квітка була іншого кольору, ніж птах чи метелик, що вхопив її. Держачи квіти, барвисті летіли колами разом із піском, що досіг місяця, який тепер шалено танцював у небі. Тоді ангели полетіли за птахами та метеликами. Мільйони дівчат раптом піднеслися в повітря безкрилими тілами, співаючи тимчасом чарівну сумну пісню, ніби заспівали разом більйони Джені Лінд!; їхнє різнокольорове волосся розвивалося в повітрі. Зорі впали з неба, а сонце продерло на сході велику пошершену діру. Тільки місяць танцював далі шаленою фантастичною кудло сива вгорі. Він кружляв довкола неба, якраз навпроти піску, дівчат та метеликів. Тоді сонце хутко причалося зі сходу, летючи хутчіш за світло. Обо крутнулось над сивозеленим океаном і раптом висунуло його, як гаряче багаття сушить дощову краплю. Рибки, морські звірята й химерні рептилі конали липучою смертю в солонцях та коралах океан-

ського дна. Велитенські кити плескали своїми хвостами, що конали й викладли тину на сотні футів, а тоді лежали тихо. Кожна рибка й істота нападла на більшу, а за мить конала сама. Дужий вітер налетів за сонцем, вичистив до океану від життя й послав всі форми його, мертві, кружляти разом з ангелами, дівчатами й квітами. Все посувалось дуже точно, зорі, сонце, кити й навіть найменші пташки з квітами не більше шанів мали стовхнуту одне одного, ніж планети, що мчали у тепер вже порожньому небі. З цієї плуваної мішанини злетіла дівчина з реченою та шинкою на таці. Я потягнувся за нею. Рука струнула мене за рамія.

— Проклядайся, хлопче! Це тобі не ночілка. Коло мене стояв офіціант, а по той бік столу Негр тер свої очі. Коли ми вийшли з салуну, я сказав Негрові: — Позич мені долара, доки я тебе знов побачу. Негр засміявся. — Я тобі позичу штуку, але я знаю, що ніколи більше тебе не побачу. — Він дав мені долара, і я покванився шукати Голяндця. Негр мав рацію: він ніколи мене більше не бачив.

Розділ XVII. ДОЛЯ САМАРИТАНИНА. Я побіг до умовленого місця, але Голяндця ніде не було видно. Минула година, а мій при-

ятель все не з'являвся. Розлука співдорожних — досить звичайна річ у житті тремпів, і часом, через непевність обставин, найдосвідченіші мандрівники не мають змоги подорожувати разом. Може, Голяндця застукала поліція. Нарешті, він знає, яким потягом ми мали їхати на схід. Може, він буде там, при потязі. Годинами я тинявся по Фовитейн Сквері, а сонце тимчасом плазувало на захід. Кінець-кінець я пішов на кентузький бік річки Огайо і став чекати потяга — Хуткого Вирджинського Літуна, що мав відійти о сімій годіні.

Ніч м'яко підкрадалась кентузьким горбам. Великий білий корабель, що з його вікон свігло спало на воду, прокладав собі повільно шлях до Нью Орліна. Якесь Негри валилися по скринях на палубі й співали невразну пісню, — примітивні чорні поети, зморені працею, на весь світ, вони повертали домів, щоб відпочити на своїй чудовій річці мрій. Гармонійні голоси розсівали слова пісні над водою в чарівному, прекрасному кадансі. Забувши про вавільний шлях молодого босняка, я віддавсь сприйманню звуків невідомих міністрелів, що співали для того, щоб прикрасити своє плутане й знівечене життя. О, моя біда Неллі Грей, забирать тебе, ге! І я не побачу вже тебе я, ні, ах ні, повик-нікві — Забирать аж до Джорджі мою кохану, ге! Вже тобі не повертатися до кентузьких берегів... (Далі буде.)

**В МОЛОДІ НАШЕ МАЙБУТНЄ!**  
Не забудьте передплатити для своїх дітей місячний журнал  
**"СВІТ МОЛОДІ"**  
що виходить у Вінніпегу і друкує доступні для молоді статті, вірші, оповідання, забави, загадки, а особливо звертає увагу на належне виховання робітничо-фермерської молоді.  
Поширюйте вістку про цей журнал! Збирайте нові передплати! На цілий рік передплата вносить тільки 50 центів.  
Поодинокое число 5 ц.  
Замовлення з грішми посилайте на таку адресу:  
**THE YOUTH'S WORLD**  
Pritchard & McGregor Sta.,  
Winnipeg, Man.